



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

完成父亲遗愿,安徽余桃荣来烟寻找失散20多年的亲人 叔叔啊,你在哪里?

本报2月17日讯(记者 金夏瑞)“二十多年没消息了,不知道还能找到叔叔吗?”17日,安徽池州的余桃荣希望通过本报找到二十多年未见的叔叔一家人。

“丢什么别丢了亲情。”这句话是安徽的余桃荣从小听到大的一句话。余桃荣今年42岁,他有个叔叔,但见面的次数并不多,可叔叔的名字却在余桃荣耳边念叨了一辈子,这个不怎么亲却时常挂念的叔叔,余桃荣迫切的想见到他。

对叔叔最深的印象是余桃荣20岁那年,从安徽池州只身前往烟台看望他们一家人。她稀荣记得,叔叔工作的地方叫做招远金矿检测站,3岁的小弟弟生得虎头虎脑,十分可爱。

来烟台探亲的十多天里,

叔叔婶婶带着余桃荣逛遍了烟台、招远的大街小巷。余桃荣忘不了烟台山的美景和海风吹过、海浪拍打在脚面上的畅快。

“其实找到叔叔一家人是父亲临终钱最后的心愿,他是个特别重视亲情的人,活着的时候就经常念叨着‘什么时候能见上军子一面啊’,现在他走了,我也会接着找他。”余桃荣告诉记者,她知道,临终前没有见到叔叔,父亲走的很不安心。

余学军,如果您看到我们的报道,请尽快联系您的家人,他们都很挂念你。余学军身高1.75米左右,余桃荣的婶婶名叫刘浩芬,弟弟叫余凯,希望知道余学军一家人线索的读者能够提供线索,让余桃荣一家人重聚。联系电话:13153515181



余桃荣家人早年的合影,(左起)依次为余桃荣的婶婶、余桃荣的弟弟、余桃荣的妈妈、余桃荣的叔叔。

春节走亲戚 六旬老汉走失

七天来杳无音讯,家人四处寻找



如果您见到庄殿起,请尽快联系他的家人。家属供图

都好好的,不可能是离家出走。”庄先生说,对于大伯的走失,家人都感到难以理解。连日来,家人天天出去寻找,招远、莱州的很多地方他们都找过了,可是并没发现庄殿起的身影。

据庄先生介绍,庄殿起今年62岁,招远市辛庄镇小庄村人。身高1.75米左右,体态偏胖。10日从家中离开时身穿一套深蓝色工装,胸前带有“招金矿业”字样。如果您知道庄殿起的下落,请尽快拨打18615019997通知庄先生。

本报2月17日讯(记者 张姗姗)“大伯平时好好的,怎么会突然走失呢?”10日,招远市民庄先生的大伯庄殿起上午出去走亲戚,可是七天过去了,庄殿起一直都没有回家,家人四处寻找却毫无线索。

庄先生告诉记者,大伯庄殿起62岁,是招远市辛庄镇小庄村人。10日上午11点左右,庄殿起离开家去亲戚家做客。可是到了晚上,仍不见他回来,就赶紧给亲戚打了电话。“亲戚说,晚上7点左右就开车把我大伯送到了村里的一条小路上。”庄先生说,因为通往大伯家的小路不好走,车辆很难掉头,大伯就没让亲戚直接送到家里。“亲戚说那天大伯喝了点啤酒,但是并没有喝醉,说话也清楚。”庄先生说,村里这条小路离大伯家只有四五百米远,大伯怎么会找不到家呢?家人感觉情况不妙,就开始四处寻找。没想到,七天过去了,还是杳无音讯。

“最近也没发生什么特别的事,感觉他平时身体、精神

“寻找25年前 医好我病的恩人”

栖霞一市民寻一位莱州医生

本报2月17日讯(记者 蒋大伟) 栖霞市民孙先生小时候得过癫痫病,后来在莱州市柞村镇的一家诊所给治好。“治好后再也没有复发,现在就是想找到25年前医好我癫痫病的恩人。”孙先生觉得很感激当时医好自己病的医生,想当面表达自己的感激之情。

今年36岁的孙先生在7岁左右患上了癫痫病,当时也找了很多的医生治疗也没见效果,“当年,得这种病的小孩好像挺多的,发病的时候会突然晕倒,出现口吐白沫、抽搐等症状,真的很痛苦,幸好当时莱州的这两位医生把我的病给医好了。”孙先生说。

据孙先生回忆,医好他癫痫病的医生是莱州市柞村镇的一家诊所,“只模糊地记得,当时有位女医生名字中有个‘珍’字,不确定姓张还是姓刘,还

有一位男医生姓杜,他们现在年龄应该在60岁左右,其他的信息就不是很清楚了。”孙先生说。

“当时是我父亲无意中得知莱州有位医生能够治疗癫痫病,记忆中好像连续去过三年,治好后再没复发,我们村当时还有几个和我一样的病的孩子也去治疗过。”孙先生说。

“现在生活也好了,想起当时发病时的痛苦,我觉得没有这两位医生将我的病及时地治好,就不会有自己现在的幸福生活,当时我还小,也不太懂事,现在就是很想找到这两位医生,然后当面向他们表示感谢。”孙先生说。

如果你认识或者了解莱州市柞村镇这两位医生的信息,可以拨打本报寻亲热线6610123与我们联系,帮助孙先生找到自己的恩人,完成他表达感激之情的愿望。

退伍老兵 寻昔日战友

本报2月17日讯(记者 金夏瑞) 今年50岁的牟学义在33年前曾与几名烟台老乡一起到哈尔滨参军,成为了哈尔滨市柞树林81156部队第二十三期卫生教导队的成员。五年军旅生涯结束后,大家就失去了联系。牟学义希望身在烟台的战友能一起相聚,重叙当年的军旅情。

1982年,牟学义只身一人来到了哈尔滨参军,第一次离开熟悉的土地和父母,难免有些不适,让这个18岁的大男孩脑中闪过无数次想要回家的念头。

第二年,几个新兵的到来改变了他的生活,他们和牟学义一样都是山东人,大部分人的老家在烟台。共同的家乡让牟学义和他们有了共同话题,聊聊家乡的煎饼和海鲜,好不欢乐。牟学义一下子和几个年轻人熟络起来,他们一起吃饭,一起训练,慢慢成了无话不谈的朋友。

在部队的生活让牟学义与战友们的感情越来越深,因为他们,他慢慢爱上了在部队的生活。但是,有一件事他很惭愧,30多年过去了,许多战友的名字牟学义已经记不清楚,只记得他们的绰号,这个叫大成,那个叫小六……

牟学义说,他是1987年11月退伍的,当时什么也没留下,随着时间的流逝,牟学义对几位战友的思念越来越深,但苦于那么多年过去了,都没有彼此的联系方式。为此,牟学义也曾在网发帖寻找失去联系的战友,可没收到任何回复。

牟学义希望同样是1982年-1987年哈尔滨市柞树林81156部队第二十三期卫生教导队和教导营一起工作过的战友看到报道能与他联系,联系电话:13153515181。

国网海阳供电公司 节后收心 归位忙“三抓”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 节后,海阳市供电公司通过抓学习、抓作风、抓落实“三抓”活动,引导员工迅速调整心态,淡化节日气氛,以饱满的精神状态和热情投身到新一年的工作中。

“4K模卡”海尔模卡(MOOKA)电视50寸新品首发

2014年2月14日浪漫情人节恰逢传统元宵节,海尔电视50寸大屏4K模卡电视在京首发,给“模范儿”们带来惊喜。在4K、8核极致配置基础上升级的50寸产品,以更大屏幕、更high体验让用户连连“尖叫”。在大家的共同见证下,模卡电视与忠实粉丝举行“浪漫婚礼”。面对面的直接体验和分享,令模卡电视人气暴涨。

极致高清 “模卡”成4K代名词

据中怡康最新数据显示,2014年电视市场整体将呈现下滑趋势。然而从首轮发售被抢购一空,到后期持续火热预订,海尔模卡电视可谓一路逆袭。继42寸模卡电视推出一个月后,就立即推出50寸大屏产品,海尔电视的研发速度令行业和用户都感到惊讶。

模卡电视分辨率达到4K超高清的视觉效果,与主流的1080p全高清分辨率相比,达到了后者的四倍,因此在屏幕尺寸相同的情况下,4K电视的清晰度要比传统的1080p电视高出4倍,这也意味着屏幕的画面更加细腻,为用户提供更好的视觉震撼效果。最小5键飞梭遥控器的操控体验,创新极简UI设计,将电视节目、视频列表分类呈现在界面,并根据用户观看习惯自动

推荐内容,最大限度缩短用户操作步骤。

高品质引领互联网 专属定制新思路

互联网时代需要互联网基因的产品,海尔模卡电视秉承了用户设计,海尔制造的理念,从前期产品研发就是用户参与主导,针对用户的不同需求,整合全球的优势资源提供解决方案,开放平台软件构建满足用户需

求的生态圈;后期针对用户订单生产,按需订制,研发生产环节全根据用户的需求运转,实现先有订单再生产的新模式。海尔模卡电视强势的将市场售价6000元左右的50寸智能电视价格拉到3999元,网友称身段如此高超、价格如此接地气的模卡才是真正女神。

据了解,2月14日,42寸模卡电视已在海尔商城限量发售1999台,50寸模卡电视同步开启预售。